
Elismerés a főorvosnak
KITÜNTETÉS Dr. Faragó Lászlónak ítélték idén a Pándy Emlékérmet

Gyerekorvosoknak
rendeztek Gyulán
nagy sikerű
konferenciát
A Magyar Gyermekorvosok

Társasága és a Magyar Gasztro-

enterológiai Társaság gyermek-

gasztroenterológiai szekciójá-

nak XXVI. tudományos ülését

és továbbképzõ tanfolyamát

rendezték meg október elején

Gyulán, a Pándy Kálmán kór-

ház gyermekosztályának szer-

vezésében. A rendezvényen kli-

nikai és kórházi orvosok, házi-

orvosok, valamint a társszak-

mák képviselõi vettek részt. A

nagy érdeklõdést jelzi, hogy a

regisztrált résztvevõk száma

230 volt. A kongresszus két

napja alatt a gyermekgyó-

gyászat és a gyermek-gasztro-

enterológia vezetõ személyisé-

gei mellett neves meghívott

külföldi elõadók, illetve a kór-

házi munkacsoportok és a terü-

leten dolgozó kollégák számol-

tak be a legújabb tudományos

és gyakorlati eredményeikrõl. 

Bevezetõ köszöntõjében prof.

dr. Túri Sándor tanszékvezetõ

egyetemi tanár, a Gyermek-

gyógyászati Szakmai Kollégi-

um elnöke a szakmát ért kihí-

vásokról beszélt. Dr. Kovács Jó-

zsef fõigazgató a gasztroen-

terológia jelentõségét hangsú-

lyozta a belgyógyászati szak-

mán belül. 

— A megnyitó elõadást dr.

Alberto Ravelli, a bresciai gyer-

mekklinika gasztroenterológiai

osztályának professzora tartot-

ta a ciklikus hányás szindrómá-

ról. A kongresszus fõ témái vol-

tak: az enterális és parenterális

táplálás, a mucoviscidosis

gasztroenterológiai vonatkozá-

sai, a coeliakia és a diabetes

mellitus kapcsolata. A hagyo-

mányok szerint a három leg-

jobb 40 év alatti elsõ szerzõnek

meghirdetett Henri Nestlé-díjat

is átadták. Az I. díjat dr. Nagy

Szakál Dorottya (pécsi gyermek-

klinika) kapta. A Gauland-díjat a

legtöbb gyakorlati tudást közve-

títõ elõadásért a gyulai gyer-

mekosztályról dr. Bódi Piroska

nyerte el Az acut acalculosus

cholecystitis és pancreatitis

együttes elõfordulása címû elõ-

adásával — mondta dr. Sipos Pé-

ter osztályvezetõ fõorvos.

Dr. Faragó László szülész-

nõgyógyász fõorvos kapta a

Pándy Kálmán kórház leg-

magasabb kitüntetését, a

Pándy Emlékérmet. Az ün-

nepségen Czégény Gyula, a

fenntartó megyei önkor-

mányzat osztályvezetõje

hangsúlyozta, a kórház

munkatársai a legnehe-

zebb körülmények között is

helytállnak, hittel végzik

emberpróbáló munkájukat. 

Pándy Emlékérmet vehetett át a

napokban megrendezett ün-

nepségen dr. Faragó László szü-

lész-nõgyógyász fõorvos. A ren-

dezvényen Pándy Nõvér kitün-

tetõ címet kapott Hegedûsné

Szalkai Ilona, Hrabovszki Pálné

és Szabó Helga, Pándy Ápoló

lett Juhász László. Dr. Kovács Jó-

zsef fõigazgató fõorvos a pálya-

kezdõk eskütétele után elmond-

ta, idén nyolc rezidens orvos és

huszonnégy szakápoló kezdhet-

te meg a munkát a gyógyító in-

tézményben. — Nagy küzdelmet

kellett értük folytatni, de most

már csak azt kívánhatom: szol-

gálják az egészségügyet! —

mondta az intézményvezetõ.

Czégény Gyula, a fenntartó me-

gyei önkormányzat osztályveze-

tõje hangsúlyozta, a kórház

munkatársai a legnehezebb kö-

rülmények között is helytáll-

nak, hittel végzik emberpróbáló

munkájukat. — A Pándy Kál-

mán kórház jó híre az önök

munkájának a dicsérete. Ilyen-

kor nem illik gondokról beszél-

ni, de azt illik megmondani,

hogy a problémákról nem önök

és nem a kórház vezetése tehet.

Éppen ezért jár külön köszönet

a helytállásukért, mert most

nem könnyû — hangsúlyozta

Czégény Gyula. A Pándy Em-

lékbizottság idén a Pándy Em-

lékérmet dr. Faragó László fõor-

vosnak ítélte. Részlet a munkás-

ságának méltatásából: „Szak-

mai munkáját pontosság, preci-

zitás, az önállóság és a kezde-

ményezõkészség jellemezte.

Döntései mindvégig megalapo-

zottak és határozottak voltak.

Szakmai tapasztalatait szívesen

adta át fiatal orvos munkatársa-

inak és az orvostanhallgatók-

nak. Kiváló manualitása, nagy

munkabírása és jó szervezõ-

készsége révén új mûtéti eljárá-

sokat igyekezett bevezetni a

gyulai szülészet-nõgyógyászati

osztályon. Mûtéttechnikájának

fejlesztésére a szervezett tanfo-

lyamokon túl egyéni továbbkép-

zéseken vett részt a Szegedi Tu-

dományegyetemen, valamint

Pécsett és Budapesten nõgyó-

gyászati klinikákon. A betegek-

kel szemben munkássága során

mindvégig megértõ és humánus

orvosi magatartást tanúsított.

Több alkalommal vett részt

szakmai tanfolyamon a szülé-

szet-nõgyógyászat tudomány te-

rületén, például vákuum

extrakciós tanfolyamon, endo-

krinológiai és genetikai kérdé-

sek a szülészet-nõgyógyászat-

ban tanfolyamon. A szülészeti

szakmához kapcsolódóan anesz-

teziológiai, epidurál anesztezio-

lógiai, valamint traumatológiai

továbbképzéseken vett részt.”
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A Pándy Kálmán kórházban hagyománnyá vált, hogy emlékfát ültetnek azon a napon, amelyen átadják az elismerést. Képünkön dr. Faragó László ültet.

Területi szülész főorvosként is sokat tett
DR. FARAGÓ LÁSZLÓ általános

orvosi diplomáját 1966-ban a

Szegedi Orvostudományi Egye-

tem Általános Orvosi Karán

szerezte. Pályakezdõ orvosként

a gyulai kórház szülészet-nõ-

gyógyászati osztályán helyez-

kedett el. Szakvizsgáját 1970-

ben tette le, 1975-ben megyei

területi szülész fõorvosnak ne-

vezték ki, a feladatot osztályve-

zetõ-helyettesi tevékenysége

mellett végezte. 1990-ben a me-

gyei területi szülész fõorvosi ál-

lás megszûnt, ezt követõen Fa-

ragó László megyei szakfel-

ügyelõ fõorvoshelyettesként fel-

ügyelte Békés megye szülészet-

nõgyógyászati szakellátását.

Az osztályvezetõ-helyettesi fel-

adatait hosszú idõn át, 2006-

ig folyamatosan õ látta el.

Segített a kicsiken, nem zavarta a gyermeksírás 
DIPLOMA HONORIS Négy évtizedes munkájáért kitüntették Márkus Jánosné egykori fõnõvért

Októberben a Gyulai Városi

Sportcsarnok adott otthont az

idõsek világnapja tiszteletére

rendezett ünnepségnek. Több-

éves hagyomány, hogy ezen az

ünnepségen adják át a Diploma

Honoris kitüntetést. Ezen elis-

merést a Pándy Kálmán megyei

kórház azon egykori ápoló mun-

katársai kaphatják meg, akik —

bár diplomával nem rendelkez-

nek — részt vettek az ápolók ok-

tatásában. A díjat a megyei kór-

ház és a Szent István Egyetem

Gyulán mûködõ fõiskolai kara

együtt adományozza minden év-

ben. Ezt idén, a bizottsági döntés

után, Márkus Jánosné csecse-

mõ- és gyermekápolónõ, a gyer-

mekgyógyászati osztály egykori

fõnõvére vehette át. A Karcagon

született ápoló 1953-ban költö-

zött férje szülõvárosába, Gyulá-

ra. Õt gyermekfelügyelõi tapasz-

talatai alapján segédápolónõ-

ként alkalmazták a megyei gyer-

mekmenhelyen, mely a gyer-

mekkórház elõdje volt. Képesíté-

sét késõbb munka mellett sze-

rezte meg. A betegellátási felada-

tok mellett ekkor az ápolók fûtöt-

tek, a meleg vízért és az ételért is

õk jártak egy másik épületbe.

1963. április 1-jén osztályvezetõ

fõnõvérré nevezték ki, a munka-

kört 1986. május 31-éig, nyugál-

lományba vonulásáig töltötte be. 

— Ha még egyszer kezdeném,

akkor is gyermekápoló lennék.

A gyermek sírása engem soha

nem zavart. Nem azért, mert

nem sajnáltam, hanem azért,

mert segíteni akartam rajta. A

könyörgõ gyermek ugyanis szív-

fájdító látvány számomra —

mondta Márkus Jánosné, akinek

hivatása gyakorlása mellett csa-

ládja is számíthatott segítségére.

Fia és lánya gyermekeik nevelé-

sében is sok segítséget kaptak

édesanyjuktól, aki fiatal nyugdí-

jas nagymamaként gondosko-

dott négy unokájáról. 
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Steigerwald 
István képeiből 
nyílt kiállítás 
a Pándyban
Steigerwald István képeibõl

nyílt tárlat a Pándy Galériá-

ban. A kiállítást október tizen-

harmadikán nyitották meg

ünnepélyes keretek között. A

képek megtekintésére már

nincs sok idõ, de az érdeklõ-

dõk egészen november har-

madikáig megtekinthetik az

alkotásokat a Pándy Kálmán

megyei kórház igazgatási épü-

letének aulájában. A képek

magukért beszélnek. ■

■ Dr. Mucsi Gyula itt

jelentette be a gyu-

lai perinatológiai el-

látás fejlesztési

koncepcióját.

Márkus Jánosné dr. Kovács József fõigazgatóval (jobbról) az ünnepségen.

Az oldal 

a Békés Megyei 

Képviselõ-testület 

Pándy Kálmán Kórházának 

támogatásával készült.

Internet: www. pandy.hu

E-mail: hospital@pandy.hu

■ Marika néni a kez-

dõ orvosok gyakor-

lati munkájához is

hasznos iránymu-

tatást nyújtott.

Köszönet illet
minden önzetlen
felajánlót
Ezúton mond köszönetet az ön-

zetlen felajánlásért a Pándy Kál-

mán Alapítvány kuratóriuma. A

szervezet mindazoknak köszö-

netét fejezi ki, akik jövedelem-

adójuk egy százalékával támo-

gatták az alapítványt, vagyis

egyetértenek az alapítvány cél-

jaival, és anyagilag is segítik

azok megvalósulását. Az alapít-

vány kuratóriuma ezúton tájé-

koztatja az érintetteket, hogy a

2008. évi személyi jövedelem-

adóból befolyt 723 ezer 849 fo-

rintot tartalékolták. — Segítõ-

kész támogatásukat megkö-

szönve bízunk további támogatá-

sukban! — áll a szervezet felhívá-

sában. A Pándy Kálmán Alapít-

vány adószáma: 19059198-1-04. 

Az intézmény idén kitüntetett munkatársai együtt örülnek díjaiknak.

November 3-áig láthatók a képek.


